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 [1]
Mikor tipikusan női italokról van szó, sokan azonnal az extrán édes, lassan kortyolgatott, hosszan
élvezhető nedűkre asszociálnak.
Kapcsolódó cikkek: 
Nyáron is telitalálat: ezért szerettünk bele Krakkóba [2]

 

Természetesen nem kérdés, hogy valóban sok hölgy kedvencei közé tartoznak az ilyen jellegű italok,
de miért kellene leragadni le ezen a ponton, mikor olyan sokféle ital létezik a piacon? Összegyűjtöttük
a legtipikusabb és legnépszerűbb öt csajos piát, amelyek között az elegáns eseményre és
„ereszdelahajam” bulira is van megfelelő. Innentől kezdve pedig minden az egyéni ízlés kérdése. 

1. Pezsgő – a buborékok világa mindenkit magával ragad

A pezsgőkben az a jó, hogy a számos különböző típusa közül mindenki hamar meglelheti a kedvencét
közöttük. Ezek a buborékos finomságok ugyanis képesek az édesszájúak, valamint a fanyarabb ízek
kedvelőinek szívét is egyaránt megdobogtatni. A hagyományos fehér bor alapú pezsgők mellett ma
már rosé variációk is hódítanak, nem beszélve a gyümölcsös pezsgőkoktélokról, amelyek végképp
leveszik az ínyenceket a lábukról. Ha pedig igazán különlegesre vágyik az ember vagy nem
mindennapi alkalomról van szó, a francia champagne-ok vagy az olasz prosecco-k remekül emelik az
esemény fényét. 

2. Fehér rum – szigorúan koktélként!

Az alapvetően semleges ízvilágot képviselő, mégis ezerarcú fehér rumok között mindenki
megtalálhatja azt a variációt, amely a leginkább megfelel a saját ízlésének. A bevállalós „amazonok”
fogyaszthatják tisztán vagy jégre töltve, ugyanakkor a hosszabb italok vagy a koktélok rajongóinak
fantáziáját is mindig beindítja ez a nedű. Tökéletesen passzol a kólához, az ananász léhez és a
szódához is, de alaposan belegondolva valószínűleg nem létezik olyan gyümölcslé, amellyel ne
alkotna tökéletes kombinációt. Amennyiben valaki igazán merészet álmodna fehér rumból, akkor
garantált a koktélok világába való alapos alámerülés, ugyanis az így elkészíthető variációk száma
gyakorlatilag végtelen. Az olyan klasszikusok mellett, mint a Mojito, ahol a szódáé és a mentáé a
főszerep vagy az Acapulco, ahol helyet kap a tequila, az ananász lé és a kókuszlikőr is, számos egyéb
finomság is varázsolható a poharakba. A különböző gyümölcsökkel felturbózott Daiquiri verziók vagy
a tejszínes vonalon mozgó Pina Colada szintén kihagyhatatlan, ha fehér rumról van szó. Akkor sincs
gond, ha a legnagyobb hidegben kívánod meg ezt az italt, ugyanis nincs annál melengetőbb érzés,
mint amikor a teában vagy kávéban landol ez a nedű. 
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3. Krémlikőrök - Az édes csábítás 

Természetesen azok a hölgyek sem maradnak ki a sorból, akik nem kedvelik az erős alkoholos
italokat, viszont annál jobban élvezik az édes ízeket. Ezek sűrű állagú, magas cukortartalmú
finomságok számos különböző ízben léteznek, ráadásul még az a minimális alkoholtartalom sem
érezhető ebben az íz kavalkádba. Fajtától függően vannak olyanok, ahol az alapanyagok között
szerepel tojás, sűrített tej, kakaó vagy különböző gyümölcsök, de a kókusz, a csokoládé vagy a vanília
rajongói sem maradnak ki a sorból, ha ezekről az italokról van szó. 

4. Vodka – megbolondítva

Nem véletlen, hogy amikor szóba kerül a vodka, sokaknak kapásból valamilyen koktél képe jut
eszébe, hiszen valóban számos népszerű, színes finomság alapanyaga ez a színtelen, semleges ízű
nedű. Pont jól passzos a gyümölcsös vagy a citrusos ízvilághoz, de feldobható szódával, gyömbérrel
vagy akár valamilyen szénsavas itallal is. A legjobb az egészben az, hogy ezáltal egy népes társaság
minden tagjának lehet kedveskedni úgy, hogy kizárólag vodka kerül az asztalra, amit mindenki saját
ízlésének megfelelően keverhet be. 

5. Gin – ahogy a legjobban szereted

Ha van kéznél egy üveg gin, akkor bizony nem nehéz egy cifra csavart vinni a történetbe, amely
segítségével a legnehezebb napok estéi is probléma nélkül feldobhatók. Legyen az egy kesernyés
ízvilágot képviselőt tonic-kal vegyített gin vagy egy naranccsal, citrommal, paradicsomlével,
uborkával, de akár szódával és mentával megbolondított variáció, minden esetben a maximumot
hozhatod ki ebből az italból. Létezik olyan koktél, amelyben például vermut és narancslé kap helyet a
pohárban a gin mellett, ugyanakkor az igazi kemény piák vonalában is megállja a helyét ez az
áttetsző finomság. Utóbbi esetben az alapanyagok között szerepelnek ugyanis a tequila, gin, vodka és
a kék curaçao is, amelynek fogyasztása mindenkinek csak saját felelősségre ajánlott. 

Amennyiben máris kedvet kaptál valamelyik italhoz vagy úgy érzed, szeretnéd te magad is
megalkotni a számodra tökéletes koktélt, az Italneked webáruházból  [3]akár most azonnal,
kényelmesen megrendelheted. 
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